
Προβλήματα με καθαρό βάρος-μεικτό βάρος - απόβαρο 

Όνομα:_______________________________________________________________ 

 

 

1. Το βάρος του λαδιού που έχει ένα δοχείο είναι 75   κιλά. Το βάρος του δοχείου είναι 

1,2 κιλά. Πόσα κιλά είναι το μεικτό βάρος; Συμπλήρωσε τον πίνακα 

 

Λύση 

 

 

 

 

 

 

Καθαρό βάρος  Μεικτό βάρος Απόβαρο 

   

 

 

2. Ένα άδειο βαρέλι ζυγίζει 25 κιλά. Αν το γεμίσουμε με 126 κιλά κρασί πόσο θα 

ζυγίζει; Συμπλήρωσε τον πίνακα 

 

Λύση 

 

 

 

 

 

 

Καθαρό βάρος  Μεικτό βάρος Απόβαρο 

   

emathima.gr 



3. Το καθαρό βάρος του σαμπουάν είναι 320 γραμμάρια. Αν όλη η συσκευασία ζυγίζει 

440 γραμμάρια, πόσο είναι το απόβαρο; Συμπλήρωσε τον πίνακα 

 

Λύση  

 

 

 

 

 

 

Καθαρό βάρος  Μεικτό βάρος Απόβαρο 

   

 

 

4. Το βάζο με τη μαρμελάδα ζυγίζει 1 κιλό και 800 γραμμάρια. Το βάζο άδειο ζυγίζει 

300 γραμμάρια. Πόσο είναι το καθαρό βάρος;  Συμπλήρωσε τον πίνακα 

 

Λύση 

 

 

 

 

 

 

Καθαρό βάρος  Μεικτό βάρος Απόβαρο 

   

 

 

 

 

emathima.gr 


